Geachte patiënt,
De federale regering heeft de voorbije twee jaar een aantal besparingsmaatregelen doorgevoerd  die bij een grote groep mensen hard zijn aangekomen. 
[bookmark: _GoBack]Ditmaal zijn ook stevige maatregelen in de gezondheidszorg aangekondigd. De wijkgezondheidscentra zijn daarbij niet buiten schot gebleven.
 In 2017 zullen medische huizen, zoals de wijkgezondheidscentra,  aanzienlijk minder financiële middelen krijgen om hun werking verder te zetten, er komt een tijdelijke stop om nieuwe centra op te richten, en er is een doorlichting van de medische huizen op vlak van organisatie, kostenstructuur en werking gepland.
Het is onbegrijpelijk dat een systeem, zoals dat van de wijkgezondheidscentra, waarvan bewezen is dat het toegankelijker zorg biedt, en daarnaast kwaliteitsvol en doelmatig werkt, op die manier getroffen wordt.
Als wijkgezondheidscentrum verzetten wij ons tegen dit asociale besparingsbeleid en kunnen we niet akkoord gaan met de voorgestelde maatregelen.  We willen met de minister in dialoog gaan over een alternatief voorstel. 
Maar we willen ook, samen met jullie, onze stem laten horen op 24 november. Die dag wordt in alle sectoren van de non -profit (welzijn, zorg en cultuur) gestaakt, en trekt een betoging door Brussel.
Ons wijkgezondheidscentrum doet hieraan mee: 
· Medewerkers van ons centrum zullen op 24 november mee opstappen in Brussel, samen met patiënten.  
· In ons centrum laten we ons ongenoegen horen en informeren wij onze patiënten over deze maatregelen.


Onze boodschap is: wijkgezondheidscentra hebben een belangrijke rol in het aanbieden van toegankelijke en kwaliteitsvolle zorg.  In Vlaanderen verzorgen we samen meer dan 70.000 patiënten, in multidisciplinaire teams.  Deze samenwerking “onder één dak”,  de laagdrempelige aanpak en een permanente aandacht voor de kwaliteit en innovatie, vinden we belangrijke werkingsprincipes.  Op die manier werken we elke dag, samen met andere partners in gezondheid en welzijn, aan meer gezondheid voor onze patiënten en een gezonde buurt!
Laat samen met ons je stem horen, voor een solidaire, rechtvaardige en warme samenleving, en een toegankelijke en kwaliteitsvolle gezondheidszorg!
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